

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	<p>ДИСЦИПЛІНА</p> <p>«Ризик-менеджмент у страхуванні»</p>
	<p>вільного вибору/нормативна (статус)</p> <p>категорія дисципліни</p> <p><i>(управлінсько-адміністративного спрямування)</i></p>
<p>Відеозвернення:</p>	<p>https://youtu.be/S2C4j7EEcpE</p>
<p>Спеціальності:</p>	<p>Для всіх спеціальностей</p>
<p>Мова викладання:</p>	<p>Українська</p>
<p>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):</p>	<p>15-100</p>
<p>Семестр, в якому викладається:</p>	<p>7 (3)</p>
<p>Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)</p>	<p>5 кредитів - 150 год. 22 год. лекцій 36 год. практичні заняття 92 год. самостійна робота</p>
<p>Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:</p>	<p>Екзамен</p>
<p>Кафедра, що забезпечує викладання:</p>	<p>Кафедра фінансів</p>
<p>Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):</p>	<p>Лекції – Король Світлана Василівна, кандидат економічних наук, доцент Практичні заняття – Крихівська Наталія Олегівна, кандидат економічних наук, доцент</p>
<p>Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):</p>	<p>немає</p>
<p>Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:</p>	<p>знання особливостей і тенденцій розвитку сучасного змісту поняття ризик; вміння проводити дослідження сучасних тенденцій нових ризиків; здатність до навчання та самоосвіти з питань ризикології; формування навичок критичного мислення з питань ризикології; здатність до навчання та самоосвіти з питань управління ризиками втрати платоспроможності страховика, зокрема, стрес-тестування; навички міжособистісних комунікацій, здатність до критики і самокритики; ініціативність, бажання досягти успіху на основі високої якості індивідуальної та колективної роботи</p>
<p>Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:</p>	<p>знання та вміння, набуті при вивченні даної дисципліни, використовуються при організації ефективної комплексної системи управління ризиками суб'єкта господарювання; нейтралізації та мінімізації його збитків; убезпечення його майна, доходів та витрат шляхом застосування самостраховання, хеджування та страхування; примноження його прибутків від різних видів діяльності. Вони можуть бути використані випускниками на посадах менеджерів у страхових і нестрахових організаціях, ризик-менеджерів, фінансових аналітиків, фінансових консультантів, експертів, андеррайтерів, актуаріїв,</p>

	економістів, держслужбовців профільних установ, науковців тощо
Особливості навчання на курсі:	за дисципліною «Ризик-менеджмент у страхуванні» основними методами контролю знань, умінь та навичок студентів є: усне опитування студентів; письмовий контроль (у формі написання модульних контрольних робіт, розв'язування задач, вирішення ситуаційних завдань, виконання індивідуальних завдань, домашніх завдань тощо); тестовий (стандартизований) контроль (з використанням тестів відкритої, закритої форми, тестів-альтернатив, тестів-відповідностей). Використання цих методів полягає в тому, щоб найкращим чином забезпечити своєчасний і всебічний зворотний зв'язок між студентами і викладачами, на підставі якого встановлюється, як студенти сприймають та засвоюють матеріал.
Матеріально-технічне забезпечення:	Очне навчання: для проведення лекцій та практичних занять використовується навчальна аудиторія згідно розкладу, екран, мультимедійний проектор, ноутбук, пакет програмного забезпечення Microsoft, пакет прикладних програм MS Office (Excel, Word, PowerPoint), математичний пакет MathCAD і MathLAB, відеопрезентації, роздатковий матеріал. Дистанційне навчання: для проведення лекцій та практичних занять використовуються платформи дистанційного навчання в системі Google Meet, Zoom, переговорні кімнати, Moodle, пакет програмного забезпечення Microsoft, пакет прикладних програм MS Office (Excel, Word, PowerPoint), математичний пакет MathCAD і MathLAB, відеопрезентації, що передбачають застосування особистого ноутбука та особистих портативних комп'ютерів або гаджетів студентів, розширено використовуються засоби дистанційного навчання, зокрема telegram.
Лінк на дисципліну:	-
Стислий опис дисципліни:	Ризик-менеджмент у страхуванні – це сукупність принципів, методів, форм, прийомів прийняття управлінських рішень, які виникають при реалізації завдань управління ризиками суб'єктів господарювання за допомогою страхових технологій. Посилення страхового компоненту освіти майбутніх фахівців зумовлено зростанням ролі страхування в умовах розбудови соціально-орієнтованої ринкової економіки. Цей вид фінансової діяльності сприяє захисту юридичних і фізичних осіб від втрат, зумовлених ризиковими обставинами, накопиченню резервів, які до використання за призначенням, формують короткострокові й довгострокові ресурси, що інвестуються в економіку.